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EXPEDIENTE:

Ata da 35ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Cruzêta.
Aos sete dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade, onde funciona o Poder Legislativo, na Sala das Sessões, foi realizada a 35ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Cruzêta. Sob a Presidência do Senhor Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes e da 1ª Secretária Senhora Vereadora Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira. Presentes os Senhores Vereadores: Arilúzia Sasnara de Araújo, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriela Micarla Silva de Góis Pereira, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de Moraes, Maria de Lourdes da Silva e Mônica Maria de Medeiros Silva. E ausente o Senhor Vereador Domingos Alves de Araújo. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente às dezesseis horas, deu início aos trabalhos. Lida a ata da 34ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, a mesma foi discutida, votada e aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada havendo a tratar no expediente, passou-se a apreciação da matéria constante da pauta da sessão. Em fase de primeira discussão e votação encontra-se: 1- Do Poder Executivo – Projeto de Lei nº 17/2020, que estima a receita e fixa a despesa do município de Cruzeta/RN, para o exercício de 2021; e que contava com o parecer nº 18/2020 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação; nº 07 da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização e nº 05/2020, da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social; as mesmas favoráveis à aprovação; e colocado o referido em votação, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, às dezesseis horas trinta e seis minutos, agradeceu a presença de todos. E, declarou encerrada a Sessão, cujos trabalhos lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa.
Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzêta-RN, em 07 de dezembro de 2020.

Ver. José Ethel S. U. Sales Canuto de Moraes    Ver. Gabriela Micarla S. de Góis Pereira
Presidente                                                    1ª Secretária
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